

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA

Bulevar Mihajla Pupina 9 Tel: 421 811

Jevrejska 10 Tel: 66 17 343, 66 17 344

tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO avgust 2020.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U AVGUSTU:

01. 08. - 08. 08. Svetska nedelja dojenja

01. 08. Međunarodni dan prijateljstva

06. 08. Dan Hirošime

07. 08. Međunarodni dan prava osoba koje su promenile pol

09. 08. Međunarodni dan siromašnih

12. 08. Godišnjica Ženevske konvencije, Međunarodni dan mladih

29. 08. Međunarodni dan nestalih

KALENDAR MANIFESTACIJA:

13.08. – 15.08. Trg Slobode

INTERFEST

Manifestacija promoviše vinsku kulturu i vinske proizvode sa teritorije Srbije i Vojvodine, kao i Novog Sada kao uže vinarске regije. Na njoj učestvuje preko 100 vinskih kuća iz desetak zemalja. Pored izlaganja i degustacije vina, u okviru Interfesta se održavaju stručna predavanja i promocije iz oblasti proizvodnje vina, edukativna predavanja za posetioce, kao i kulturno-zabavni program.

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.interfest.interfest.org.rs

21.08. – 23.09. Staro jezgro grada

TAMBURICA FEST

Svetski tamburaški festival Tamburica fest, održava se u centru Novog Sada. Tamburica fest poseduje jedinstvenu koncepciju i kulturnu misiju afirmisanja tamburaške muzike i tamburice kao instrumenta, ali i negovanja tradicije, saradnje i prijateljstva umetnika na internacionalnom nivou. Posebnost festivala čini promenade tamburaških orkestara ulicama centra grada, a njegovu okosnicu takmičenje gde se orkestri predstavljaju sa tradicionalnim pesmama, ali i autorskim, novim kompozicijama.

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.tamburicafest.com

24.08. – 06.09.

MEĐUNARODNI FESTIVAL FOTOGRAFIJE 24. KADAR

U okviru Festivala „24. kadar“ organizuje se takmičenje 24 fotografa koji u vremenskom roku od 24 sata treba da odgovore na

24 zadate teme. Sve teme vezane su za Novi Sad, a fotografi su iz zemlje i inostranstva. Radove ocenjuju 24 člana žirija, a najbolje fotografije se postavljaju na sajt festivala. Tokom 14 dana festivala organizuju se besplatne radionice na razne teme iz oblasti fotografije, kao i izložba fotografija sa prethodnih festivala. Cilj Festivala fotografije „24. kadar“ je da razvije fotografsku umetnost i kulturu, unapredi kulturne vrednosti i promoviše tradiciju, turizam i gostoprimstvo našeg grada u skladu s modernim tehnologijama i tokovima života.

Mesto održavanja: Kulturna stanica Svilara, SPENS, Mensa

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.frame24.org

26.08. – 03.09. SNP

STERIJINO POZORJE

Sterijino pozorje, kao stalni festival domaćeg dramskog teksta, takmičarskog karaktera, ustanovljeno je 1956. godine u okviru obeležavanja i proslave 150. godišnjice rođenja i 100. godišnjice smrti velikog srpskog komediografa Jovana Popovića Sterije. Na festivalu mogu učestvovati profesionalna pozorišta i grupe iz zemlje i inostranstva s predstavama rađenim po tekstovima naših pisaca, kao i domaća pozorišta sa predstavama rađenim po tekstovima stranih pisaca.

www.pozorje.org.rs

28.08. – 29.08. Podgrađe Petrovaradinske tvrđave

FESTIVAL ULIČNIH SVIRAČA- GRADIĆ FEST

Festival uličnih svirača je događaj koji okuplja umetnike iz celog sveta, kako profesionalce tako i početnike. Po običaju koji u kontinuitetu traje od 2000. godine, Novosađane i njihove goste krajem leta obraduje Festival uličnih svirača – Gradić fest koji na ulice grada dovodi najraznovrsnije umetnike sa internacionalne i domaće scene. Festival okuplja u najvećoj meri muzičare, ali i plesače, pozorišne trupe, performere, akrobate i predstavlja veliku umetničku radionicu na otvorenom gde su umetnici i publika ravnopravni učesnici. Programi u okviru Festivala uličnih svirača dešavaju se istovremeno na nekoliko lokacija. Od 2016. godine Festival uličnih svirača premestio se u Podgrađe Petrovaradinske tvrđave, a od 2017. godine udružuje se sa još nekoliko festivala pod nazivom “Gradić fest” sa zajedničkim ciljem da se oživi ovaj lokalitet. Novi koncept festivala, pored dosadašnjeg muzičkog i umetničkog, obuhvata i filmski program, žurke, pozorišne predstave i predavanja.

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.ulicnisviraci.com

29.08. – 30.08.

„Invictus Challenge“ – SPENS

„Invictus Challenge“ je takmičenje podeljeno na tri izazova, gde se takmičari u tri različita termina, na tri različita terena (Štrand, bazen na SPENS-u, Fruška gora), bore da završe stazu, usput savladavajući različite prirodne i veštačke prepreke. Cilj takmičenja je da takmičar objedini medalju koja se sastoji iz tri dela. Učesnici imaju pravo da biraju, ako ne žele ili su sprečeni da

učestvuju na sva tri takmičenja, koju će stazu da završe i za nju će dobiti medalju. Svaki takmičar koji se prijavi na „Invictus Challenge“ takmiči se individualno. U slučaju da izabere da se takmiči i za klub, sabiraju mu se vremena sa drugim članovima njegovog kluba, tačnije, u zbir ulaze vremena tri najbolje plasirana člana kluba.

Mesto održavanja: Bazen na SPENS-u

Takmičari su podeljeni u ekipe koje se takmiče da što uspešnije i za što kraće vreme savladaju određene discipline. Svaka ekipa učestvuje u 6 do 8 disciplina.

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://invictuschallenge.rs>

28.06. – 28.08.

Štrand Summer Fest

Štrand „Summer Fest“ je manifestacija koja se održava na najuređenijoj plaži na Dunavu – novosadskoj gradskoj plaži Štrand. Tokom letnjih meseci ovaj festival dopunjuje već postojeće sadržaje namenjene brojnim posetiocima, nudeći program i takmičenja prilagođen svim uzrastima. Najmlađi sugrađani imaju priliku da se nadmeću u pravljenju kula od peska i osvoje vredne nagrade za celu porodicu ili da se takmiče u igrama koje sve ređe vidamo. Nešto stariji posetioci imaju priliku da se takmiče u izboru za najlepše na Štrandu i osvoje direktan plasman u finale izbora za „Miss“ Srbije. Tokom dva meseca posetioci mogu da uživaju u besplatnim koncertima, plesnim večerima, filmskim projekcijama, predstavama za decu, edukativnim tribinama kao i da besplatno treniraju sa poznatim novosadskim trening centrima.

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/strand.summer.fest

10.07. – 10.08. Univerzitetski kampus FREJM- LETNJI BIOSKOP U KAMPUSU

Projekat „Frejm“ podrazumeva aktivnosti koje se održavaju u kampusu Univerziteta Novog Sada na dve lokacije, tokom jula i avgusta meseca 2020. godine. Program projekta obuhvata: filmske projekcije, koncerte, umetničke prezentacije, edukativne panele na temu filma, muzike i omladinskih pitanja. Fokus je na filmskom programu, jer je bioskop na otvorenom ono što Novom Sadu fali, a tome svakako doprinosi i činjenica da postojeći bioskopi do danas nisu otvoreni i da pauza prouzrokovana epidemijom i dalje traje. Važna napomena je da događaj „Frejm“ nije festival, već prvenstveno letnji bioskop.

2020. godinu je obeležila epidemija korona virusa koja je zaustavila čitav svet, naterala ljude da se okrenu sebi i svojim porodicama i promene svoje navike i zacrtane planove. Inspirisan novonastalom situacijom, pokrenut je novi projekat koji će ponovo povezati ljude i koji će na odgovoran način ispuniti leto svima onima koji će ga provesti u Novom Sadu.

Mesto održavanja: Kampus Univerziteta u Novom Sadu

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.facebook.com/frejm.ns

KULTURNA STANICA EDŠEG

Antona Čehova 4

06.08. četvrtak 19.00

Predstava „Papa Jovana” Nikole Miloradovića

U stilu epskog teatra, predstava „Papa Jovana” je dramatisacija istoimenog romana Done Vulkfolk Kros i kroz prizmu feminizma se bavi temom ljudi koji nisu u mogućnosti da žive po ustaljenim zakonima.

Priča o Jovani govori o najčuvanijoj tajni Vatikana, o borbi žene u mračno doba ranog srednjeg veka, kada je i samo rođenje ženskog deteta bilo gubitak i njenom pokušaju da ostvari sebe. To je univerzalna priča o borbi, ljubavi i surovosti sveta u kojem ljudska okrutnost uvek ostaje – ista.

Predstava za cilj ima podsticanje kritičkog mišljenja kod publike putem prikaza života i dešavanja među ljudima, kao jedinog načina da se dogode društvene promene. Zanimljivo je da je predstava master rad studentkinje Lee Jevtić (glavne glumice predstave), dok ju je producirao Nikola Miloradović, student fizike koji se već neko vreme intenzivno bavi pozorištem.

KULTURNA STANICA SVILARA

Ugao Pavla Stamatovića i Dorda Rajkovića

<https://www.facebook.com/Svilara-kulturna-stanica-387588638651517/>

03.08. sreda 19.00

OTVARANJE IZLOŽBE „Entering Valhalla“

Nesvakidašnja izložba "Entering Valhalla" prikazaće proces oslobađanja od mračnih sećanja, uz interakciju sa publikom i njihov doprinos samoj izložbi.

Kroz umetničku akciju, a onda i instalaciju koju čine skulptura i video projekcija, izložba evocira religijsko-magijsku praksu dobro poznatu svim kulturama sveta.

Simboličkim spaljivanjem predmeta koji nas emocionalno opterećuju, Gojko Dutina, Bojan Dojkić i Filip Marinković realizuju prvi segment izložbe, dok će u narednom prikazati video zapis kojim je dokumentovan ovaj događaj i skulpturu splava na plamenu, koji predstavlja arhetipski prelaz sa jednog sveta na drugi.

Događaj se održava u okviru projekta „Umetnici. Sad!”, čiji je cilj jačanje lokalne umetničke scene.

Zainteresovani koji žele da budu deo ovog jedinstvenog umetničkog događaja mogu doneti neželjene stvari svakog dana do petka, između 10 i 18 časova u Kulturnu stanicu Svilara, na čijem će se platou 31. jula u 21 čas dogoditi i simbolično spaljivanje prikupljenih predmeta.

Otvaranje izložbe sa instalacijom i video-projeksijom biće održano 3. avgusta u 19 časova i organizovano je u skladu sa preventivnim merama*, a možete ga ispratiti i onlajn na Facebook stranici Kulturne stanice Svilara.

Publika će moći da poseti izložbu od 4. do 7. avgusta u periodu između 10 i 18 časova u Kulturnoj stanici Svilara, poštujući preventivne mere donete usled epidemiološke situacije.*

Partner projekta "Umetnici. Sad!" je kompanija Idea.

* u prostorijama Kulturne stanice Svilara moći će da prisustvuje maksimalno 10 ljudi, uz poštovanje propisane distance i obavezno nošenje maski.

13.08. četvrtak 20.00

NS Chamber

Članovi NS Chamber sastava:

Aleksandar Tasić

Nikola Marjanov

Nemanja Mihailović

Nikola Ćirić

Nenad Vasić

Dušan Petrović

Na programu će biti dela Betovena i Mocarta.

GRADSKA BIBLIOTEKA

Dunavska 1 www.gbns.rs

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972

info@kcns.org.rs

www.kcns.org.rs

20.07. – 03.08. Likovni salon KCNS

IZLOŽBA SLIKA GORANA MITIĆA

03.08. – 17.08. Likovni salon KCNS

Retrospektivna izložba slika Emine Čamo Lorbek

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mlskcns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

20.07. – 21.08.

LETNJA PRODAJNA IZLOŽBA

U izložbenom delu galerije pronaći ćete dela sledećih autora: DANIJEL BABIĆ, IVANA BJELICA, JASNA GULAN RUŽIĆ, SIMA GUCUNSKI, DRAGAN JANKOV, BOJAN KIRIDŽIĆ, DRAGANA KOJIĆ, LAZAR MARKOVIĆ, MONIKA SIGETI, a na stalnoj prodajnoj izložbi radove još pedesetak autora, kao i većinu književnih izdanja KCNS od 2009. godine do danas.

KULTURNI CENTAR LAB

Dr Hempta 2 www.kc-lab.org

02.08. nedelja 17.00

Kick Kong / Idemo na more! @KCLab

Gledamo se opet na terasi. Samo najfiniji taktovi za tebe i mene, za sve nas!

Idemo na more!

Ulaz: 100 rsd

04.08. utorak 17.00

Micka Iffa / Terrace Set @KCLab

Micka Iffa voli da se njha uz raznorazne muzičke žanrove, a letnji terrace summer madness set će biti pravi vesnik Jula, uz letnje, glupe ložana hitove od kojih vam se moral zaroza. Hajde da kažemo konglomerat repa, rnb-ja i elektronike po ženskom izboru,

a kako je njen omiljeni deo dana suton, a specijalno letnji, jer u sebi nosi neopisiv, ezoteričan fluid energije i strasti, potrudite se da ga učini još moćnijim. P.s. ponesite pištolje na vodu ☺

Ulaz: 100rsd

05.08. sreda 17.00

Yugo Žikić @KCLab

Kada se pojavila jugoslovenska Top lista 100 pesama, više od pola naslova nastalo je tokom osamdesetih godina.

Umetnici tog vremena sopstvene karijere stvarali su oslobođeno, bez direktiva diskografskih kuća koje se po definiciji rukovode samo profitom.

Dance pop početkom osamdesetih postaje sve popularniji, pojavljuje se kontaverzni Oliver Mandić, pridružuju mu se Massimo Savić I grupa Dorian Gray, zagrebačka Boa I beogradska Jakarta.

Nezaobilazni su hitovi Synthpop-a, grupe Beograd, Max&Intro, Anje Rupel I Videosex-a, Denis&Denis, Zane, ljubljanske Tožibabe, Boye i riječkih devojaka Cadadou look....

Vraćamo se u osamdesete, a u KC LAB ćemo slušati sve ove hitove uz koje je Jugoslavija đuskala.

Srđan je onaj ozbiljan glas koji se budi uz Srbiju i prenosi vam najnovije vesti sa radija, tako već više od 15 godina.

Radijski čovek koji je imao previše vremena i prilike da presluša radijske fonoteke nekoliko radio stanica i da upozna osamdesete godine, koje posebno voli zbog ogromne kreativnosti, dizajna i muzike.

Ovog četvrtka Srđan donosi kolekciju pop muzike osamdesetih, čime će nas vratiti u posebne, bezbrižne, kreativne i slobodne godine tadašnje Jugoslavije.

Ulaz: 150rsd

EDUKATIVNO-KREATIVNI CENTAR ŠANGRILA

office@sangrila.rs www.facebook.com/sangrila.rs

Pasterova 10

Detaljne informacije i prijave putem: Telefon: 062 8 291 181

PONEDELJKOM

CRTANJE I SLIKANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

UTORKOM

VAJANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

SREDOM

RADIONICE ZA RAZVOJ KRITIČKOG I KREATIVNOG

MIŠLJENJA „SOPHIA” ZA DECU OD 4 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

ČETVRTKOM

RADIONICE STRIPA ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

SUBOTOM

RADIONICE ZA DECU OD 4 DO 12 GODINA

**ASTRONOMSKO DRUŠTVO „ADNOS“,
Petrovaradinska tvrđava 9,**

www.adnos.org astronomical.societv.adnos@gmail.com

Svakog četvrtka (izuzev tokom školskog raspusta) u planetarijumu AD "Novi Sad", na Petrovaradinskoj tvrđavi održavaju se predavanja i planetarijumske projekcije. Programi počinju u 20 časova.

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org

STUDIO M (studijsko-koncertna sala)

Ignjata Pavlasa 3

tel: 421 252; music@rtv.rs

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

kontakt@pavle-beljanski.museum

www.pavle-beljanski.museum

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).

25.07.2020. - 31.08.2020. godine

* Spomen-zbirka Pavla Beljanskog je tokom avgusta otvorena za publiku i nastavlja sa programima tekuće izložbe Peštanski đaci: Petar Dobrović, Zora Petrović, Ivan Radović i Ivan Tabaković, u skladu s propisanim merama.

* Istovremeno Spomen-zbirka će u digitalnoj formi kroz različite sadržaje biti prisutna i u domovima svojih pratilaca, na FEJSBUK stranici i SAJTU muzeja ili preko portala Digitalna solidarnost Vlade RS te Digitalizacija u kulturi, FB stanice Ministarstva kulture i informisanja. Publika će moći da prati objave u vezi s tekućom izložbom, ciklus priča o delima iz muzejske kolekcije iz pera istaknutih stručnjaka, pisanih za monografiju Spomen-zbirke, tumačenja odabranih radova na znakovnom jeziku na video klipovima snimljenim u saradnji sa Društvom tumača i prevodilaca za znakovni jezik, kao i izbor iz filmske produkcije i koprodukcije muzeja.

Odlaganje manifestacije

LETO NA TRGU GALERIJA 2020.

.....
Usled zdravstvene situacije u zemlji i mera Gradskog štaba za vanredne situacije, ali i kako bi se osigurala zdravstvena bezbednost publike i organizatora, Galerija Matice srpske, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog i Galerija likovne umetnosti poklon zbirka Rajka Mamuzića odložile su manifestaciju Leto na Trgu galerija 2020. do septembra. Ukoliko se steknu uslovi, program ove manifestacije bi se nastavio tokom septembra, dok bi publika o novim terminima održavanja bila blagovremeno obaveštena.

Odlaganje manifestacije

NOVOSADSKO DEČJE LETO

.....

Zbog aktuelne zdravstvene situacije organizator Novosadskog dečjeg leta, Dečiji kulturni centar Novi Sad, doneo je odluku o odlaganju manifestacije do septembra, ukoliko se za njeno realizovanje steknu odgovarajući uslovi. O novim terminima i konceptu rada publika će biti naknadno obaveštena.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

06.03. – 20.08.

IZLOŽBA: INSPIRISANI ITALIJOM

Izložba Inspirisani Italijom posvećena je srpsko-italijanskim kulturnim i umetničkim vezama, odnosno srpskim umetnicima koji su uzore i podsticaje za svoje stvaralaštvo pronalazili u umetničkoj tradiciji Italije. Odabirom umetničkih dela iz kolekcije Galerije Matice srpske biće vizuelno reprezentovana italijanska „iskustva” srpskih umetnika: Aksentija Marodića, Jeftimija Popovića, Jovana Popovića, Novaka Radonića i Pavla Simića. Uz kopije dela prema italijanskim majstorima Parmidaninu, Gvidu Reniju i Pompeu Batoniju koje su nastale tokom boravaka srpskih umetnika u evropskim umetničkim centrima ili u Italiji, na izložbi će biti predstavljeni crteži italijanskih gradova i predela, kao i grafički listovi stranih umetnika nastalih prema Rafaelu, Ticianu i Anibale Karačiju.

Zahvaljujući umetničkim delima prikazanim na izložbi, u mogućnosti smo da se na posredan način upoznamo s italijanskom umetnošću, ali i da spoznamo na koji način je ona uticala i inspirisala obrazovanje srpskih umetnika, bez obzira da li su se školovali, studijski boravili u Italiji ili su učili pred umetničkim delima koja su bili u prilici da vide u gradovima Evrope. Italija i italijanska umetnost, omogućili su srpskim umetnicima da, usavršavajući se i bogateći sopstveno slikarstvo, u srpsku umetnost unesu nove ideje i motive. Podstaknuti novim vizuelnim iskustvima i idejama gradili su vezu između svog nacionalnog kulturnog nasleđa i nasleđa Evrope, uvodeći tako srpsku umetnost u nove tokove.

Izložbu prati katalog sa raspravnim tekstom na srpskom i italijanskom jeziku, kao i reprodukcijama izloženih umetničkih

dela iz kolekcije Galerije Matice srpske. Autor i kustos izložbe je Stanislava Jovanović Mindić, kustos Galerije Matice srpske.

U okviru izložbe tokom leta biće realizovan raznovrstan prateći program: stručna tumačenja i predavanja, edukativni programi i kreativne radionice za decu i mlade.

1. avgust 2020. godine od 10.00 do 18.00 sati: Porodični dan u GMS Na čizmu liči, umetnošću se diči

8. avgust 2020. godine od 10.00 do 18.00 sati: Porodični dan u GMS Novosadske umetničke priče

14. avgust 2020. godine u 19.00 sati: Prateći program izložbe Inspirisani Italijom –

Zvuk sa zapada, glas na istoku. Popularizacija italijanske muzike u Jugoslaviji 50-ih i 60-ih godina HH veka (msr Olivera Vidović)

15. avgust 2020. od 10.00 do 18.00 sati: Porodični dan u GMS Dva grada koje Dunav spaja – Budim + Pešta

21. avgust 2020. godine u 19.00 sati: Prateći program izložbe Inspirisani Italijom –Rafael Santi: umetnikov opus kao suma estetskih ideala italijanske renesanse i temelj akademske prakse (dr Angelina Milosavljević)

22. avgust 2020. od 10.00 do 18.00 sati: Porodični dan u GMS Začarani magijom Pariza

29. avgust 2020. od 10.00 do 18.00 sati: Porodični dan u GMS Na čizmu liči, umetnošću se diči

Galerija POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; www.galerijamamuzic.org.rs

glurm@nadlanu.com

Stalna postavka Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića - Stojan Čelić. Sećanje na 20. jul. 1970. Ulje na platnu.

GALERIJA SULV Bulevar Mihajla Pupina 9 UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

GALERIJA ITD

Petrovaradinska tvrđava, www.design-radosevic.com

tel: 021 6612 134 email: atelje.radosevic@neobee.net

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI DAROVI , UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI

Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija originala za poneti“. Postavku čine radovi likovnog umetnika primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u tehnici serigrafije, likovnom poetikom, umetnik obrađuje teme: Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav... Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova, uključujući i praznike.

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE, Pozorišni trg 1
tel: 520 091 www.snp.org.rs

Scena „Pera Dobrinović“ 19:30

Kamerna scena 20:30

Scena „Jovan Đorđević“ 19:00

POZORIŠTE MLADIH, Ignajata Pavlasa 8
tel: 520 534, 525 884; blagajna: 521 826
www.pozoristemladih.co.rs
Velika scena

NOVOSADSKO POZORIŠTE – ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ

Jovana Subotića 3-5, tel: 525 552; szinhas@eunet.rs

www.uvszinhas.com

Sve predstave sa redovnog repertora imaju prevod na srpski. Pozorište zadržava pravo na promenu postojećeg repertoara. Karte se mogu kupiti radnim danima od 10-12 sati i na dan predstave od 17-19 sati na blagajni Novosadskog pozorišta odnosno, mogu se rezervisati na tel: 021/ 525-552 i 657-2526

TEATAR 34

Nikole Pašića 34, tel: 661 33 28, 060 321 96 24

teatar34@gmail.com

NOVOSADSKI NOVI TEATAR

Vojvodanska 8/127

tel: 064 144 66 52

novosadskinoviteatar@sbb.rs www.novosadskinoviteatar.com

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno 01.07. – 11.09.

IZLOŽBA: „ROMA AETERNA“

VEČNI RIM U NAŠEM GRADU!

Dragi naši posetioци i sugrađani,

Pozivamo Vas da u čast i slavu antike vidite 33 jedinstvena remek dela umetnosti.

Na naše veliko zadovoljstvo u Srpskoj Atini u Muzeju grada Novog Sada „videćete“ kraljicu Kleopatru VII, kardinala Marcija Đinetija, Bahusa, Bogorodicu sa detetom, apostola svetog Bartolomeja i druga vajarсka dela.

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1

tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekte Svetomira Lalića.

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;

www.muzejvojudine.org.rs

Radno vreme: radnim danom 9-19h, subotom i nedeljom 9-14h ponedeljkom zatvoreno.

Vojvodina od paleolita do sredine 20. veka. Sačuvani tragovi materijalne i duhovne kulture predstavljeni su celinama: arheologija, istorija, etnologija i novija istorija.

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 Tel:021/526-634 Tel/Fax: 021/6613-526

info@msuv.org www.msuv.org

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzpp.rs novi.sad@pzpp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

zeleznicar_nsad@neobee.net www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SREDOM

05.08. sreda

8.30 autobus 72 za Paragovo, Glavica, Sunčani breg, Vilina vodica, (Norcev plava staza), Glavica Paragovo, Staza je srednje zahtevna, dužine 13 (17) km.

Vodič: Mirja Amidžić (064 33 23 088)

12.08. sreda

07.55 autobus 74 za Popovicu, Zmajevac, Kr. Stolice, (Ličaj, St. Ledinci), Popovica / staze srednje zahtevne, dužina 17 (19) km, Vodič: Slobodan Grubor (064 36 84 621)

19.08. sreda

08:30 okupljanje kod NIS-a, kej, železnički most, tvrđava, konjički klub, Ribnjak, Kamenički park, most Slobode, NIS, poneti lampe / staza nije zahtevna, dužina 14km

Vodič: Zoran Jovanović (0600535156)

26.08. sreda

07.55 autobus 74 za Popovicu, Vaga, izvor Zvečani (ist. Vidikovci Ledinačkog jezera, met stanica, Zmajevac), Kraljeva stolica, Popovica

Staze zahtevne, dužine 10 (17) km.

Vodič: Momo Mastilović (063 467 476)

PEŠAČENJE SUBOTOM

01.08. subota

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU

08.50 autobus 72 za Paragovo

Staza zahtevna I kružna – oko 25 km

Vodič : Valerija Medovarski 065 80 791 07

ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI (rekreativna šetnja u prirodi)

08.00 autobus za Popovicu / staza nije zahtevna I kružna je

Vodič: Miloš Grijaković 060 70 154 79

08.08. subota

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU

08,20 autobus 78 za Beočin selo/ staza zahtevna I kružna – oko 25 km

Vodič: Dušan Tomić (064 21 707 06)

31. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI (rekreativna šetnja u prirodi)

08.50, autobus 72 za Paragovo / staza nije zahtevna I kružna je

Vodič: Zoran Jovanović (060 053 51 56)

14/15.08. subota

NOĆNI USPON NA RTANJ I svitanje na vrhu ŠILJAK 1565 m

Polazak u 19,00 ispred locomotive / staza je srednje zahtevna, penje se južnom stranom, kasnije se ide na Grzu i vrelo Grze

Vodič: zvonko Molnar 063 512 534

15.08. subota

32. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI (rekreativna šetnja u prirodi)

08.00 autobus 74 za Popovicu

Staza nije zahtevna I kružna je

Vodič: Miloš Grijaković (060 70 154 79)

22.08. subota

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU

08,50 autobus 72 za Paragovo / staza zahtevna i kružna je – oko 25 km

Vodič:Slobodan Grubor (064 36 84 621)

33. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI (rekreativna šetnja u prirodi)

08.50, autobus 72 za Paragovo / staza nije zahtevna i kružna je

Vodič:Zoran Jovanović (060 053 51 56)

29.08. subota

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU

08,50 autobus 72 za Paragovo / staza zahtevna i kružna je – oko 25 km

Vodič:Sava Marinkov (065 43 45 380)

34. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI (rekreativna šetnja u prirodi)

08.50, autobus 72 za Paragovo / staza nije zahtevna i kružna je

Vodič:Branko Ilić (064 35 65 114)

PEŠAČENJE NEDELJOM

02.08.

Polazak u Petrovaradinu sa okretnice 3 i 9
Pešačenje: Vezirac- Planinarski dom Stražilovo- Bukovac
Staza nije zahtevna, dužine oko 12 (18)km
Vodič: Vasilije Jović 064 322 19 49
09.08.

Polazak u 8.00 Kamenički park kod jezerceta
Pešačenje: Popovica i nazad
Staza: nije zahtevna oko 10km
Vodič: Branko Mičić (062 89 168 29)
16.08.

Polazak u 7.20 sa autobuske okretnice na Paragovu
Pešačenje: Iriški venac- Neradin- Paragovo
Staza je srednje zahtevna, oko 20km
Vodič: Milorad Novković (069 601028)
23.08.

Polazak u Beočin selu sa autobuske okretnice
Pešačenje: Rim- Tobdžijin izvor- Brankovac- Popovica
Staza nije zahtevna, oko 16km
Vodič: Svetozar Kokić (021 2970582)
30.08.

Polazak u 8.00 u Bukovcu sa autobuske okretnice
Staza Bukovačkog maratona, srednje zahtevna, dužine oko 16km
Vodič: Milka Rapajić (064 83 90087)

OSTALE AKCIJE:

29.08. subota

Dunavske čarolije / trekking liga Vojvodine- 4 kolo
Start u 9.00 kod planinarskog doma Kozarica u Čortanovcima
Vodič: Goran Žigić (064 28 58 710)

GALERIJA BEL ART

Bulevar Mihajla Pupina 17

ARS AKADEMIJA-GALERIJA TIMOTIN

Prostorije: Marka Miljanova 24/26, tel: 060 654 9 654
zeljkosavic.ars@gmail.com

GALERIJA MOST GALERIJA MOST, Vojvode Putnika 2,
tel: 4754128

KNJIZARA MOST, Zmaj Jovina 22

UNIVERZITET U NOVOM SADU - AKADEMIJA
UMETNOSTI, Đure Jakšića 7, tel: 422 176
interbiro@akademija.uns.ac.rs www.akademija.uns.ac.rs

Bioskop ARENA, Bul. Mihajla Pupina 3, tel: 615 772
www.arenacineplex.com

AMERIČKI KUTAK, Kej žrtava racije 2b, tel: 472 28 40,
novisad@americancorners.rs www.americancorners.rs

DEČIJI KULTURNI CENTAR

Ive Lole Ribara 6, 063 52 11 23, 063 59 25 59

www.dkens.rs

Programi za decu, mlade, savetovalište za samohrane roditelje..

GALERIJA LA VISTA Mite Ružića 2

GALERIJA PODRUM, PC APOLO, Trg Slobode 3 tel: 426 532

galerijapodrum@neobee.net

Radno vreme: radnim danima i subotom 12-20h

CAFE CLUB GALERIJA IZBA, Železnička 4, tel: 452 503
email: izba@eunet.rs

GALERIJA PRO ARTE Novi Sad, Radnička 24 tel: 459 490
prorate@neobee.net www.proartegalerija.com

GALERIJA UPIDIV - FORMA, Ilije Ognjanovića 3
tel: 524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel:
420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs sanuns@uns.ac.rs

SPC "VOJVODINA"

Sutjeska 2, tel: 488 22 22 www.spens.rs

NOVOSADSKI SAJAM

www.sajam.net info@sajam.net

SKCNS „FABRIKA“ Bulevar Despota Stefana 5

Tel: 021 63 50 744, 021 63 50 579

www.skens.org skens@sezampro.rs

FIRCHIE THINK TANK STUDIO

Bulevar despota Stefana 5, Novi Sad
064 11 95 181

www.firchiethinktank.com

"BRVNARA", Bački Jarak

Kuća dinarskog tipa sa originalnim pokućstvom, privrednim alatkama i predmetima narodnog stvaralaštva.
Posete najaviti telefonom na 525 059

POLJOPRIVREDNA ZBIRKA KULPIN

Istorija poljoprivrede Posete najaviti telefonom na 786 266

PLANINARSKO DRUŠTVO NAFTAŠ

www.pdnaftas.org.rs

PLANINARSKO DRUŠTVO «VILINA VODICA» Bukovac,
Karadorđeva 76, tel: 825 017, posta@vilinavodica.org.rs
www.vilinavodica.org.rs

DRUŠTVO ZA ZAŠTITU KULTURNO-ISTORIJSKE
BAŠTINE I KOLEKCIONARA „SRPSKA ATINA“, Ilije
Vučetića 7, tel: 456 186 sava.s.todorov@gmail.com
NEMAČKO UDRUŽENJE DONAU, Novi Sad, Kozaračka 6
tel. 505 507, dvandreasgm@gmail.com
dvdonau.ns@gmail.com

RADIO CAFÉ, Miletićeva 45, tel: 420 534 www.021.rs

ZABAVNI PARK STARLI

www.starli.rs

UDRUŽENJE VOJVODANSKIH UČITELJA

Bulevar Jaše Tomića 19b, 063/523-748
uciteljivojvodine@neobee.net www.uvu.rs

AGRINA DOO

Nova 1 bb 21201 Rumenka +381 62 16 627

sagrina@neobee.net milorad.vujovic@mackovpodrum.co.rs
vojvodina@mackovpodrum.co.rs

UDRUŽENJE GRAĐANA KATY KAĆ tel: 621 35 87

mikipiljic@gmail.com

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;

021/895-598 kicfutog@gmail.com

KIC KISAČ

Kulturne centum Kysáč / Kulturni centar "Kisač"
kis.kvsac@gmail.com 021 827642

MZ STARI LEDINCI, Vuka Karadžića 98, tel. 021/886-140

stariledinci@neobee.net

KC „BEGEČ“ Begeč, tel. 021/425-234

UDRUŽENJE GRAĐANA „VRANA“

Vojvođanska 89, Kisač

www.gitarijadakisac.com gitarijadakisac@gmail.com

ZELENA MREŽA VOJVODINE, tel: 6611 484,

zelenamrezans@yahoo.com www.zelenamreza.org

OMLADINSKI CENTAR CK 13, Vojvode Bojovića 13 tel: 47

37 601 office@ck13.org www.ck13.org

INTERART – ORGANIZACIJA ZA STRATEŠKI RAZVOJ

COLOR PRESS GROUP

www.color.rs office@color.rs www.foodplanet.rs
www.facebook.com/foodplanetns

ARK „FRUŠKA GORA“

www.arkfruskagora.org.rs info@arkfruskagora.org.rs

GRUPA GRADANA „KATY“

cvarakfest@gmail.com vockicmile@yahoo.com

PUTEVIMA PREDUZETNIŠTVA I BUSINESS CAFE

www.trgpreduzetnistva.com

www.facebook.com/trg.preduzetnistva

**RUKOMETNI SAVEZ GRADA NOVOG SADA,
RUKOMETNI KLUB „RASTIMO“**

www.grsnovisad.org.rs grsnovisad@open.telekom.rs

www.rastimo.com info@rastimo.com

ORIJENTACIONO ATLETSKI KLUB NOVI SAD

www.facebook.com/OAKNoviSad

www.orijentiring.rs/srb/kalendar.htm

oak.novisad@gmail.com

BICIKLISTIČKI KLUB „ELITE“

www.danubecup.org

KLUB ZA PLANINSKI BICIKLIZAM „FANATIC“

<http://fanatic.rs/blog/fruskogorski-mtb-maraton/>

www.facebook.com/fanaticns fanatic.ns@gmail.com

fanatic3.ns@gmail.com nevena.davosir@fanatic.rs

BICIKLISTIČKI KLUB „VELO“

<https://sr-rs.facebook.com/bkvelo.novisad/>

bsv.velo@sbb.rs jadrakabjelica@sbb.rs

PLESNI KLUB „ALLEGRO“

<http://cubanero.net> [www.facebook.com/Cubanero-Salsa-](https://www.facebook.com/Cubanero-Salsa-Festival-186563894792112/?fref=ts)

[Festival-186563894792112/?fref=ts](https://www.facebook.com/Cubanero-Salsa-Festival-186563894792112/?fref=ts)

cubanerosalsafestival@gmail.com office@allegrodance.info